

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЯКУТИЯ

от 29 июля 1958

Якутск

Газета №

АРТИСТЫ У ГОРНЯКОВ АЛДАНА

Закончились гастроли Якутского русского драматического театра в Алданском и Тимтопском районах.

Все пьесы гастрольного репертуара зрители приняли очень хорошо. Не особый успех выпал на долю «Бремлевских шурантов» и исполнителя роли Владимира Ильича Ленинна артиста тов. Стальского.

За время пребывания в двух районах артисты дали 44 спектакля

которые просмотрело около 5 тысяч человек.

Кроме этого, артисты оказали большую помощь коллективам художественной самодеятельности. Они провели несколько семинаров, выступили перед самодеятельными коллективами с докладами и лекциями.

С. ДОНОВ.